

提升体育品牌形象 促进赛事经济发展

2024年河北省冰雪联赛轮滑项目比赛总决赛举行



■比赛现场。主办方供图

本报讯(记者 周强)9月15日,2024年河北省冰雪联赛轮滑项目比赛总决赛在秦皇岛市北戴河区奥林匹克大道公园落下帷幕。

本次比赛由河北省体育局、河北省教育厅、河北省冰雪运动协会主办,河北省体育局青少年业余训练中心、秦皇岛市体育局、北戴河区政府承办,共吸引来自石家庄、唐山、秦皇岛、张家口、承德等地的800余名运动员参加。比赛共分为两站分站赛和总决赛,在分站赛任

意一站中获得各项目组别前八名的运动员晋级总决赛,最终逐出各组别的金牌获得者。

河北省冰雪联赛自2020年创办以来,已连续举办五届,伴随着北京2022年冬奥会的成功举办,赛事体系逐步完善,在全省乃至全国都有一定影响力,受到了全省广大青少年冰雪爱好者的欢迎。如今,赛事不仅推动了速度轮滑运动的发展和普及,也提升了河北省的体育品牌形象,促进了赛事经济发展,拉动了大众消费。

培养后备人才 助力运动发展

中国滑冰协会初级滑冰教练员培训河北邢台站结束

本报讯(记者 周强)近日,中国滑冰协会初级滑冰教练员培训河北邢台站在河北邢台进行,本次培训是为了响应河北省政府推动冰雪运动高质量发展,把冰雪运动进校园、进企业、进机关作为抓手,把“进一步扩大熟练掌握冰雪技能、经常参加冰雪运动人口规模”作为重点的重要举措。

来自全国25名学员参加了培训,这是河北省在北京冬奥会后首次举办滑冰教练员培训班。本次培训特邀中国滑冰协会讲师、首都体育学院教授王金英、随宝库授课,由中国滑冰协会考评员、短道速滑国际级裁判员王自力负责考评;此次参加培训学员水平较之以往整

体技术水平有了显著提高,在学员中还出现了多名退役专业运动员身影,以及高校教师参与进来,体现了河北省在冰雪进校园、体教融合推广方面的卓越成果。同时本次培训的成功举办帮助解决了专业运动员进行了身份转变后会练不会教的窘境。两位讲师从教练员的岗位职责、教学方法到专业技能的传授让参与的全体学员得到系统化学习,大家纷纷表示本次培训收获颇丰。

中国滑冰协会致力于通过教练员培训班的赋能帮助我国滑冰教练员从业者规范系统化的开展教学,持续帮助各地区后备人才的培养,助力后冬奥时代滑冰运动持续发展。

拼竞技水平 展昂扬风貌

河北省青少年速度滑冰冠军赛落幕

本报讯(记者 周强)近日,2024-2025赛季河北省青少年速度滑冰冠军赛于在黑龙江市大庆市成功举行。本次比赛由河北省体育局主办,河北省体育局冬季运动中心承办,河北省冰雪运动协会协办。比赛共设U18、U16、U14、U12四个组别41个竞赛项目,共吸引了来自全省10个地市的180余名运动员参赛。

赛场上,运动员们犹如道道闪电划破冰面,他们奋勇争先、激烈竞争,展现出惊人的速度和过人的技巧。运动员们不仅需要具备出色的个人实力,更需要与队友密

切配合,共同应对各种挑战。正是这种团队精神,让他们在比赛中能够相互支持、共同前进。经过3天的激烈比拼,各个奖项花落有主,其中保定获得18枚金牌,位列金牌榜第一位;秦皇岛获得8枚金牌,承德获得7枚金牌,张家口获得5枚金牌,唐山获得1枚金牌。

比赛的成功举行,展示了我省青少年运动员良好的竞技水平和昂扬的精神风貌。在未来的比赛中,河北冰雪健儿将再接再厉,为我省冰雪运动的普及和发展添砖加瓦。

冰雪速递 >>>

张家口五冰会滑冰项目将开赛

本报讯(记者 周强)9月22日,张家口市第五届冰雪运动会滑冰比赛暨2024张家口滑冰(轮滑)联赛速度轮滑项目积分赛(第一场)将在张家口市重点少年儿童业余体育学校轮滑场举行。本次比赛共分为幼儿男、女组,小学男、女丙组,小学男、女乙组,小学男、女甲组,中学男、女乙组,中学男、女甲组,社会男、女组等组别,比赛项目为500米+D争先赛。

张家口全市范围内体育训练单位、高校、中小学校、幼儿园、青少年体育俱乐部、体育传统学校、冬季项目特色学校、冰雪运动协会和社会团体均可报名。各参赛队可通过搜索并关注“张家口青少年体育运动发展协会”微信公众号进行报名(在“体育服务”板块中,先注册登录并实名认证后,选择“2024赛季张家口市滑冰(轮滑)联赛速度轮滑项目积分赛(第一场)”完成线上报名)。

青少年轮滑俱乐部联赛落幕

本报讯(记者 周强)9月17日,2024年全国青少年轮滑俱乐部联赛(北戴河站)在秦皇岛市北戴河区圆满落幕。本次比赛由中国轮滑协会主办,秦皇岛市体育局、秦皇岛市北戴河区人民政府承办。比赛为期两天,来自全国的25支代表队、200余名选手参赛。比赛是速度轮滑场地赛,按年龄分为青年组,少年甲、乙、丙、丁组,幼儿组;各年龄组别分设男、女组。比赛包括200米计时赛、300米计时赛、500米+D争先赛、1000米争先赛、5000米淘汰赛等项目。

在第一天上午的比赛中,来自天津市米高北方速滑队的选手沈俊屹、锦州市W.G冰雪轮滑俱乐部的张智妍分别获得少年男子、女子丁组300米计时赛冠军。来自天津市米高北方速滑队的刘浩宇、宁夏银川市速滑队的胡雅雯分别获得幼儿男子、女子组200米计时赛冠军。

“这是我第一次参加全国比赛,得到冠军特别高兴。”6岁的刘浩宇兴奋地说。“在今年五月北戴河举办的全国少年轮滑(速度轮滑)锦标赛中,我得了第二。这次能拿冠军,给了我很大激励。我喜欢轮滑这项运动,会继续坚持下去。”沈俊屹说。